
 

 

 

  PROBLEMA FINANCIERO SOBRE INTERESES RECIBIDOS  

     SEMESTRAL O ANUALMENTE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Un cliente va a su banco, donde tiene depositados 125.000 euros en una cuenta a 

la vista en la que le pagan el 2% y le pide al comercial que le indique en que puede 

invertir 100.000 euros ya que el resto lo quiere dejar en la cuenta. 

El comercial le indica que tiene dos alternativas que son: 

A. Un plazo fijo a un año al 4% anual pagadero al final del año. 

B. Un plazo fijo a un año al 4% anual pero recibiendo los intereses semestralmen-

te. 

¿Qué le interesa más? 
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